GREAT WALL HOVER

Aptukyn:Crtans 111.02007.1 Kaprep; 111.02002.2 KNnN,

111.02006.1 PK

Kysos: H3; H5

Fop BbINycKa: 2006-2011/2011-

O6bem agBurarena: 2,0; 2,4

Tun KNOM: Bce

COCTAB KPENEXA
| = ot ) PR 2 Wr.
2. BBAT MBRIDcvvvavimmmiaiimmnstios 2 WrT.
S DO I DS o oo 4 W,
s LA St 4 LT,
G ITETREE A st et 4 lWT.
6. Naitka 3aknaaHasa MB................... 2 Wr.
7. Naika 3aknhaaHaa M10x65/32,5...... 2 WT.
8. Naitka zaknaaHaa 2M10x70........... 1T,

MHCTPYKLUWS NO YCTAHOBKE

1. CHeTh WTaTHLIA NbINbHWK ABUraTeng.

2. YcTaHoBuTh B 6a/Ky nepedHeld noaBeCKMW raku

3aKknagHele M10x65/32,5.

3. 3akpenuTh 3aAHKOK YaCTh 3aWUTH ABUraTens
GonTaMu M10x20, cpefHOW U NepeaHIno 4YacThb
3AWUTE JBAraTens 3akpeniTh WTaTHRIMK GONTaMUK.

4, YCTaHOBUTE B oTBepcTUA Sanku onopel KMNM raiky

3aknagHyw 2M10x70.

5. 3aBeCTU NEepefHK 4acTe 3aWwuTel KMNM nog

3a4HI00 YacThk 3allWThl ABUraTensa. 3adHiolo

LTaTHLIA Kpenew

3awuTa pBEUraTena
LTaTHBIH Kpenex -,

Fafka saknagHas MLOx65/32,5

Sawuta KMN

y Bont M10%20
b o - MBYZU \aiiéa 10

3awuTta PK it o

lMaiika 3aknagHas ZM10x70

Bont M10x%20

Waiita 10
Bont M8x30

WaiiGa & Maiika 3aknagvasa M8

yacTb 32WWUThl 3aKkpenuTh GonTaMu M10x20 Kk raiike
3aknaaHon 2M10x70.

6. YCTaHOBUTE raiiku 3aknajgHeie M8 B oTBepcTUHA
nonepevyHou Ganku paMbl U BKPYTUTE B Hux HonTel M8x30
Ha Heckonbko obopoToe.

7. 3aBecTW NepedHKo YacTk 2aWKUTel PK Ha yCTaHOBNEHHBIe
6onTtel M10x20, 3a4HI0K YacTe 3awWKTel PK 3aBectu Ha
YCTAHOBMNEHHBIe GanTel MB8x30,

8. 3aTtaHyTb BCe pe3bbosble coeguHeHus (M10-50 Hm,
M8-30 HM, M6-10 HM). Ucnonb3oBaHWE NHEBMOWHCTPYMEHTA
3anpeweHo.



